
Сотрудники следственного управления рассказали будущим кадетам и их родителям об обучении в профильном классе «Следственное дело»

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу приняли участие в ежегодном торжественном мероприятии Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС, посвященном дню открытых дверей.

Более 250 гостей – родителей и юношей, оканчивающих 9-е классы кузбасских школ, приехали познакомиться с условиями поступления и обучения в кадетской школе-интернате. Им были продемонстрированы навыки и умения кадет по строевой подготовке, боевым искусствам, художественной самодеятельности. Руководитель отдела кадров И.Н. Пащенко рассказала присутствующим об особенностях отбора юношей в кадетский класс «Следственное дело». Отметив, что поступившие в этот класс ребята получают знания о работе следователя, знакомятся с криминалистической техникой, усваивают уроки мужества, дисциплины, выносливости, уважения к лучшим традициям нашего Отечества. И, возможно, не у всех выпускников кадетского класса «Следственное дело» профессия будет связана с ношением формы, но и они пронесут через жизнь все навыки, полученные в стенах кадетской школы.

Изображения



19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1570945>

